



Vakcinisani – zaštićeni: u dečjim predškolskim ustanovama i kod dadilja



Dragi roditelji!

Vaše dete sada prvi put polazi u dečju predškolsku ustanovu ili kod dadilje (vrtić). Obezbedite svom detetu potrebnu sigurnost tako što ćete ga što je moguće bolje zaštititi od mnogih infektivnih oboljenja.

Vakcinisani – zaštićeni: Sigurnost za Vaše dete i za druge

Upravo su odojčad i deca u najmlađem uzrastu sklona oboljevanju od mnogih veoma infektivnih oboljenja. **Zbog toga pre polaska vašeg deteta u predškolsku ustanovu proverite koje vakcine je dete primilo i eventualno ga (re)vakcinišite!**

Vakcinacijom štite Vaše sopstveno dete. Osim toga, pokazujete i socijalnu odgovornost: Vakcinisana deca po pravilu neće zaraziti drugu decu i na taj način štite one koji su npr. još premali za vakcinu protiv malih boginja ili ne mogu da prime vakcinu zbog slabog imuniteta. Na taj način se štite i nevakcinisane trudnice i njihova nerođena deca.

Vakcina protiv malih boginja – zašto je to tako važno?

Male boginje nisu bezazlene. Male boginje slabe telesnu odbranu tokom više meseci. To može otvoriti put mnogim drugim infekcijama, kao što su upala pluća ili upala srednjeg uha. Posebno je opasna upala mozga koja se javlja kod jednog od oko 1000 obolele dece i ostavlja trajne posledice.

Male boginje su veoma zarazne. Virus malih boginja se lako prenosi sa čoveka na čoveka, npr. već govorom. Moguće je zaraziti se već 3 - 5 dana pre pojave tipičnog osipa po koži.

Zabrana poseta u slučaju pojave bolesti. Nevakcinisana deca načelno mogu biti privremeno isključena iz predškolske dečje ustanove u slučaju pojave malih boginja u ustanovi.

Propustili ste vakcinaciju? Nikakav problem!

Propuštena vakcinacija se može nadoknaditi u svako doba. Iskoristite mogućnost i osvežite zaštitu Vašeg deteta, ali i cele Vaše porodice.

Delotvornost i bezbednost svih preporučenih vakcina konstantno i strogo kontrolišu državni organi. Korist od ovih vakcina daleko prevazilazi male rizike.

O svim pitanjima u vezi sa vakcinisanjem rado će vas posavetovati lekari u celoj Bavarskoj i vašem domu zdravlja. Aktuelne i detaljne informacije o vakcinisanju ćete naći na internetu na www.impfen.bayern.de.

